

**Пояснювальна записка**  
**до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку**  
**інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової**  
**діяльності Чернігівської області на 2016-2020 роки**  
**«Чернігівщина - конкурентоспроможний регіон»**

З метою сприяння інноваційній діяльності серед науковців, інженерно-технічних працівників та винахідників, впровадження інноваційних розробок та технологічних процесів у виробництво, нарощування обсягів виробництва інноваційної продукції, стимулювання і заохочення молодих вчених і винахідників до розробки, з подальшим впровадженням, новацій, пропонується внести зміни до Програми розвитку інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської області на 2016-2020 роки «Чернігівщина - конкурентоспроможний регіон» (далі - Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 27 січня 2016 року № 2-3/VII (зі змінами), зокрема змінити Порядок проведення конкурсу «Краща інноваційна розробка».

Відповідно до нового Порядку:

1. Переможці конкурсу визначаються за номінаціями:  
технічні та технологічні новації;  
агроінновації;  
електронні та інформаційно-цифрові технології;  
соціально-економічні технології;  
молодіжні новації.

2. Конкурс проводиться у два етапи:

- на I етапі конкурсна комісія визначає трьох претендентів по кожній номінації за максимальною сумарною кількістю набраних балів відповідно до критеріїв оцінювання конкурсних робіт;

- на II етапі переможці конкурсу по кожній номінації визначаються шляхом прямого голосування за результатами оцінювання презентації (із супроводженням медіапродуктом або без нього) конкурсних робіт автором (розробником, представником колективу розробників), відібраних за результатами I-го етапу.

3. Оголошення про конкурс розміщується на офіційному сайті Департаменту розвитку економіки та сільського господарства обласної державної адміністрації.

Внесені зміни додаткового фінансування Програми не потребують.

Директор Департаменту розвитку  
економіки та сільського господарства  
обласної державної адміністрації



О. Хомик